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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 4ª SEÇÃO 

LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA. 

 

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, no Plenário da Câmara 

Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador Ilson Pedro Félix, após verificar presença de 

quórum legal, deu por aberta a 17ª Sessão Ordinária, em seguida solicitou a Vereadora Prof. 

Damiana, para proceder à leitura dos Expedientes e da Ordem do Dia: LEITURA DAS 

INDICAÇÕES: 1) Indicação nº 54, de 29 de maio de 2024, de Autoria do Vereador Professor 

Carlos, que seja oficiado ao Executivo Municipal, para que este determine ao setor competente, 

que realize a manutenção na pavimentação asfáltica, com objetivo de tapar buracos na Estrada 

Primavera, que dá acesso ao Residencial Primavera.2) Indicação nº 55, de 29 de maio de 2024, 

de Autoria do Vereador Professor Carlos, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

do Município de Jaru, para que este determine ao setor competente, que envide esforços no 

sentido de constituir força-tarefa com a finalidade de concluir laudos dos alunos da rede 

municipal que necessitam de especialista: neurologista, psicólogo, psiquiatra e outros e estão 

há muito tempo em espera. 3) Indicação nº 56, de 29 de maio de 2024, de Autoria do Vereador 

Professor Carlos, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Jaru, 

para que este determine ao setor competente, que realize a manutenção e/ou substituição de 

ares-condicionados das escolas municipais. PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE:  

INDICAÇÃO VERBAL:01) VEREADORA DAMIANA: Solicita ao Poder Executivo, que seja feito a 

instalação de uma faixa de pedestres elevada na Av. Dom Pedro I, em frente a praça da escola 

Jean Carlos Muniz.02) VEREADORA DAMIANA: Solicita ao Poder Executivo que as ruas sem 

pavimentação asfáltica sejam molhadas nesse período de estiagem, uma vez que está tendo 

muitos casos de pneumonia no município. PASSOU PARA O GRANDE EXPEDIENTE: Se 

inscreveram para o grande expediente os Vereadores: Shimiti, Paulão, Sol, Rafael e 

Renato. PASSOU PARA A RELEITURA DAS INDICAÇÕES: 1) Indicação nº 54, de 29 de maio de 

2024, de Autoria do Vereador Professor Carlos, que seja oficiado ao Executivo Municipal, para 

que este determine ao setor competente, que realize a manutenção na pavimentação asfáltica, 

com objetivo de tapar buracos na Estrada Primavera, que dá acesso ao Residencial Primavera.2) 

Indicação nº 55, de 29 de maio de 2024, de Autoria do Vereador Professor Carlos, que seja 

oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Jaru, para que este determine ao 
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setor competente, que envide esforços no sentido de constituir força-tarefa com a finalidade 

de concluir laudos dos alunos da rede municipal que necessitam de especialista: neurologista, 

psicólogo, psiquiatra e outros e estão há muito tempo em espera. 3) Indicação nº 56, de 29 de 

maio de 2024, de Autoria do Vereador Professor Carlos, que seja oficiado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito do Município de Jaru, para que este determine ao setor competente, que 

realize a manutenção e/ou substituição de ares-condicionados das escolas municipais  

INDICAÇOES VERBAL; 01) VEREADORA DAMIANA: Solicita ao Poder Executivo, que seja feito a 

instalação de uma faixa de pedestres elevada na Av. Dom Pedro I, em frente a praça da escola 

Jean Carlos Muniz.02) VEREADORA DAMIANA: Solicita ao Poder Executivo que as ruas sem 

pavimentação asfáltica sejam molhadas nesse período de estiagem, uma vez que está tendo 

muitos casos de pneumonia no município. Nada mais havendo a ser deliberado, o Senhor 

Presidente Vereador Ilson Pedro Félix, agradeceu a presença de todos e invocando a proteção 

de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu Cleonilson Aguiar do Nascimento, Diretor de 

Secretaria Legislativa, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e 

pelo presidente da mesa, Ilson Pedro Félix, Jaru, 03 de junho de 2024. 

 

 

ILSON PEDRO FÉLIX  

Presidente – CMJ 

 

 


